

**Витяг з протоколу № 73**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**22 лютого 2019 року**

**Присутні: 10** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
2. Про стажування:
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - зупинення стажування: Юценка Р.С., Вернидубова Я.І.
  - поновлення стажування : Гладкого А.М.
3. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю: Гуц Н.М.
4. Розгляд заяв щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Івашка В.В. та видачі посвідчення помічника адвоката Канділяну А.А., щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Проценка М.М. та видачі посвідчення помічника адвоката Лапінській Є.І., щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Бондаренка П.В та видачі посвідчення помічника адвоката Михайліченко І.О.
5. Затвердження висновків Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги
6. Різне.

**По першому питанню порядку денного.**

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Рудюк Л.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Полях І.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Стеченка Я.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Гончарука М.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.



## По другому питанню порядку денного.

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Мельничука А.В., Марченка М.М., Тетерич Н.В., Колінько А.В., Ткаченко А.М., Тарабанька Д.М., Тарабанько О.М., Задирайко Є.Р., Візір А.С., Тарана Є.О., Світлицького А.В., Мельниченка О.Ю., Бітюкову І.В., Шурду О.В., Мельника К.В., Баграмяна В.Р., Бреуса О.М., Доброханського Я.В., Пирковського Ю.Ф., Опанасенка В.В., Пащенко І.В., Варяничко С.В., Мишко В.В., Лук'яненко Р.В., Герасимчук В.А., Яковенко О.М., Калганову А.В., Орлова О.О., Алексеєву І.О., Карнауха В.А., Левченко К.М., Другакова Г.В., Ковальчук Т.А., Валевач М.М. керівників стажування – відповідають всім вимогам, та запропонувала заслухати стажистів, керівників стажування – Овсянніка М.В., Чикилевську О.В., Підгорного К.Є., Лутай Н.М., Шалупню С.В., Дрозд В.І., Кушнеренка Є.Ю., Бузакова О.Ю., Данича О.С., Зінченко Є.В., Петрикаєя І.А., Щербака О.В., Пирковську О.В., Атавіна О.С., Дворніченка М.М., Подалюку В.О., Єрмоленко А.А., Гречко Н.О., Чередніченко О.М., Іванюка Г.І., Фасту Є.М., Томилка М.М., Харченка Б.І., Підгорного К.Є. Гринь Л.В. і за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Карнауха В.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гречко Н.О. та видати Карнауха В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лук'яненко Р.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гречко Н.О. та видати Лук'яненко Р.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мельничука А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Овсянніка М.В. та видати Мельничуку А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Марченка М.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Овсянніка М.В. та видати Марченку М.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тетерич Н.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Овсянніка М.В. та видати Тетерич Н.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Колінько А.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Колінько А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ткаченко А.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Ткаченко А.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тарабанько О.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Підгорного К.Є. та видати Тарабанько О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тарабанька Д.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Підгорного К.Є. та видати Тарабаньку Д.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Задирайко Є.Р. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Задирайко Є.Р. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Візир А.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Шалупні С.В. та видати Візир А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Тарана Є.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дрозд В.І. та видати Тарану Є.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Світлицького А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кушенеренка Є.Ю. та видати Світлицького А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мельниченка О.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузакова О.Ю. та видати Мельниченку О.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бітюкову І.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Бітюкову І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Шурди О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Данича О.С. та видати Шурді О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мельника К.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зінченко Є.В. та видати Мельнику К.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Баграмяна В.Р. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Петрикаєя І.А. та видати Баграмяну В.Р. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бреуса О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Петрикаєя І.А. та видати Бреусу О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Доброханського Я.В. та звіту про оцінку стажування керівника стажування Щербака О.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пирковського Ю.Ф. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пирковської О.В. та видати Пирковському Ю.Ф. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пащенко І.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Пащенко І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Варянички С.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мишка В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрмоленка А.А. та видати Мишку В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Герасимчука В.А. про результати йому стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чередніченка О.М. та видати Герасимчуку В.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Яковенко О.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Іванюка Г.І. та видати Яковенко О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Калганової А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Фасти Є.М. та видати Калгановій А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Орлова О.О. про результати йому стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Томилка М.М. та видати Орлову О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Алексеевої І.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Харченка Б.І. та видати Алексеевій І.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Левченко К.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Підгорного К.Є. та видати Левченко К.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування стажиста Другакова Г.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування стажиста Валевач М.М. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** у зв'язку з неявкою стажиста Ковальчук Т.А. відкласти на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області розгляд питання про затвердження її звіту про результати стажування та звіту керівника стажування про оцінку стажування .

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Лугиної О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Зибінської Г.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Марченко Н.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Падалки С.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Масловської В.Б.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Сімакіної І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Іванюка Г.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Фурсія С.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Іванюка Г.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Василенко А.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Кочкальова А.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Торбеєва М.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Максименко Л.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Завгороднього М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Домітращука А.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Панченка А.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Петрикаєя І.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Понька Р.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Овсянніка М.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Нетреби А.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Бузиної Н.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Авраменко С.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Гуца С.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Дяків Г.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Золоткової Г.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Гури С.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Антоненка В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Черпак А.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кирик О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Дейнегіної К.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Демченка О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лапоци Д.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Іщенко В.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пальчика М.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Коломієць Н.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Павлецької М.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Погуляйка Ю.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Шевченка А.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Верещагіна Д.Б. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лубавської І.Р. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лахна Г.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Губи І.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ладиченка С.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пузирного О.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Крєтова В.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Вершняка О.Г. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Горобця І.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ігнатенко Н.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ломакіної В.К. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Дамінова О.С. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Котеленець В.В. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бондаренка М.А. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пономаря Ю.В. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Фіально Н.В. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мороза С.А. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кукало О.М. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бахаєвої М.О. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кобижчі О.І. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лутковської-Бабич А.Л. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** відкласти вирішення питання про затвердження поточного звіту стажування Склярова Д.М. та викликати на засідання Ради адвокатів Чернігівської області, яке відбудеться 29 березня 2019 року о 14 годині, стажиста Склярова Д.М. та керівника-стажування Негоду С.Л

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пащенко О.М. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Мусієнка О.П. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Юрченка В.В. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Біляка В.О. про проходження стажування.  
[...]

**Вирішили:** зупинити стажування Ющенко Р.С. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 11 лютого 2019 року. Визначити час проходження стажування 520 годин.

[...]

**Вирішили:** зупинити стажування Вернидубова Я.В. строком на 6 місяців, у зв'язку з поданням стажистом заяви про зупинення стажування з 07 лютого 2019 року. Визначити час проходження стажування 520 годин.

[...]

**Вирішили:** поновити стажування Гладкого А.М. з 22 лютого 2019 року.  
[...]

**Вирішили:** поновити стажування Дрогобицької О.М. з 21 лютого 2019 року.

### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити Гуц Н.М. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.



**По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Івашка В.В., яким є Канділян А.А.

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Проценка М.М. яким є Лапінської Є.І.

[...]

**Вирішили:** внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Бондаренко П.В., яким є Михайліченко І.О.

**По п'ятому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 21 лютого 2019 року за результатами скарги Шуст Г.М. щодо неналежного надання адвокатом Самойленком М.Д. безоплатної правової допомоги.

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 21 лютого 2019 року за результатами скарги Черняченка С.П. щодо неналежного надання адвокатом Соколенком Б.В. безоплатної правової допомоги.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області

Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/

